
secure Stoßverbinder

•	Zur Verbindung von Sockelprofilen aus Kunststoff für das STEICOsecure WDVS (30mm Ver-
binder)

•	Zur Verbindung von Sockelschienen aus Kunststoff für das STEICOsecure WDVS (1150mm 
Verbinder)

•	Stabile Ausführung für einen planebenen Start der Dämmplatte

Einsatzbereich

•	Verbindungsglied für Sockelprofile und Winkelschienen im STEICOse-
cure WDVS

Technische Daten

Farbe Weiß

Material Kunststoff

Lieferformen

Lieferung in handlichen Kartons

Farbton Länge [mm] Anzahl/Pak. [St.] lfm/Pak. [m]

Weiß 30 100 3

Weiß 1150 10 11.5

Hinweise

Lagerung 

•	Trocken, Liegend, vor UV-Strahlen und Feuchtigkeit geschützt lagern

Entsorgung 

•	Über den regulären Bauabfall, geltende gesetzliche Richtlinien be-
achten

Bearbeitung

•	Mit Auflagenschere oder anderen geeigneten Schneidwerkzeugen 
zur Kunststoffbearbeitung

Abeitsschutz und Sicherheit

•	Sicherheitsdatenblatt beachten
•	Bei Zuschnitt Schutzbrille und Arbeitshandschuhe tragen

Technisches Merkblatt

www.steico.com

  Stand: DEU/AUT/CHE_de_V2_20251103     Es gilt die aktuelle Auflage. Irrtum vorbehalten.     Legende siehe letzte Seite



secure Stoßverbinder

Verarbeitung

Der 30 mm Stoßverbinder ist für die Fixierung der Sockelprofilen untereinander
Der 1150 mm Stoßverbinder ist für die Fixierung der Sockelschiene untereinander (nach Zuschnitt)
Achtung: die Verbinder passen nur auf den jeweiligen Produkten und können daher nicht getauscht werden.

Montage Stoßverbinder für Sockelschienen (1150 mm)

•	Zwischen einzelnen Winkelschienen sind Fugen von 3 mm zu erstellen
•	Plattenstöße sind versetzt aufzusetzen, beim Einsatz des Sockelprofils sollte ein Versatz eingehalten werden
•	Damit eine ebene Verlegung der Dämmplatten gewährt werden kann, darf hier kein Schmutz / Klebemörtel auf die Auflagefläche gelangen
•	Der Stoßverbinder ist zwischen die Sockelschiene zu schieben / montieren um eine stabile und höhengleiche Verbindung zu schaffen
•	Die Stoßverbinder müssen selbst in die richtige Länge geschnitten werden

Montage Stoßverbinder für Sockelprofile (30 mm)

•	Zwischen einzelnen Profilen sind Fugen von 3 mm zu erstellen
•	Damit eine ebene Verlegung der Dämmplatten gewährt werden kann, darf hier kein Schmutz / Klebemörtel auf die Auflagefläche gelangen
•	Der Stoßverbinder ist zwischen die Sockelprofilen zu schieben / montieren um eine stabile und höhengleiche Verbindung zu schaffen

Zertifikate und Qualitätsmanagement
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  Legende

Abkürzungen:

Pal. Palette

Gew. Gewicht

Verp. Verpackung

N+F Nut und Feder

Pak. Paket

St. Stück

VE. Verpackungseinheit

L. Liter

Verantwortlich für den Inhalt

STEICO SE

Otto-Lilienthal-Ring 30

85622 Feldkirchen

Web www.steico.com

Mail info@steico.com

Version: 2

Datum: 2025-11-03

Die Inhalte dieses Dokuments wurden mit größtmöglicher Sorgfalt erstellt. Anwendbare Vorschriften können sich jedoch entwickeln. STEICO 
übernimmt keine Gewähr für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der bereitgestellten Inhalte. Anwendungen können in Details vonein-
ander abweichen. Prüfen Sie immer die Eignung unserer Produkte für den konkreten Anwendungszweck.

Die Inhalte dieses Dokuments beziehen sich auf eine Anwendung in folgenden Ländern: Deutschland, Österreich, Schweiz

Die aktuell gültige Fassung finden Sie unter: www.steico.com/tds_steicosecure_stossverbinder_deu-aut-che_de
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